

ПРОТОКОЛ № 31
засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Краматорськ

«22» 12 2021 року

Головував: голова Донецької облдержадміністрації, керівник обласної військово-цивільної адміністрації – голова обласної комісії з питань ТЕБ та НС **Павло КИРИЛЕНКО.**

Присутні: члени Комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про організацію виконання в Донецькій області вимог постанови Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року № 1336 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236».

(Володимир КОЛЕСНИК, Ігор БОЙКО)

Кабінетом Міністрів України 15 грудня 2021 року прийнято постанову № 1336 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236» (далі – Постанова).

Постановою внесені зміни до актів Кабінету Міністрів України:

1. У пункті 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 цифри і слова «31 грудня 2021 року» замінити цифрами і словами «31 березня 2022 року».

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236:

1) у пункті 1 цифри і слова «31 грудня 2021 р.» замінити цифрами і словами «31 березня 2022 р.»;

2) абзац другий підпункту 7 пункту 2² після слів «Обмеження, передбачені цим підпунктом, не застосовуються» доповнити словами «у разі дії на території України «зеленого» рівня епідемічної небезпеки та».

За результатами доповідей, з урахуванням обговорення та на виконання постанов Верховної Ради України від 17 листопада 2020 року № 1004 «Про своєчасне інформування громадян у разі посилення протиепідемічних заходів з метою належної підготовки до такого посилення» та Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) та протоколів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, **Комісією вирішено:**

1. Продовжити функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Донецької області в режимі надзвичайної ситуації та дію на території Донецької області адаптивного карантину до 31 березня 2022 року, забезпечити посилений контроль за дотриманням встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів.

2. Структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним органам міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, райдержадміністраціям, військово-цивільним адміністраціям, виконавчим

органам міських, селищних, сільських рад, підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності в межах повноважень забезпечити:

2.1. Виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), суворе дотримання протиепідемічних та карантинних заходів та посилений контроль за їх дотриманням, надання сприяння іншим органам влади у протидії COVID-19.

2.2. У разі ускладнення епідемічної ситуації розглянути можливість щодо запровадження рішенням місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та поширення соціальної реклами серед населення, у тому числі через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали інформації, у закладах освіти, із залученням експертів, представників заінтересованих інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних громадських організацій, лідерів думок, міжнародних організацій щодо:

профілактики (у тому числі шляхом вакцинації) захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, і можливих наслідків захворювання на неї;

можливості залучення до процесу вакцинації різних верств населення, можливостей наявних пунктів щеплень у проведенні вакцинації, забезпечити можливості та організації вакцинації за допомогою виїзних мобільних вакцинальних сесій у разі відсутності постійних пунктів щеплень;

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами);

епідемічної ситуації в Донецькій області та її окремих адміністративно-територіальних одиницях, необхідності суворо дотримуватися запроваджених протиепідемічних карантинних заходів та заходів з попередження захворювання COVID-19;

програм (заходів), що будуть запроваджені (вжиті) для підтримки вразливих груп населення, працівників та суб'єктів господарювання, зокрема щодо організації перевезень працівників до місця роботи та у зворотному напрямку;

інформування місцевих громад про дотримання суб'єктами господарювання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах карантину, зокрема дотримання режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції та здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, у громадському транспорті тощо.

3. Головному управлінню Національної поліції в Донецькій області разом із Головним управлінням Держпродспоживслужби в Донецькій області та Східним міжрегіональним управлінням Укртрансбезпеки в межах компетенції забезпечити здійснення посиленого контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, визначених постановою Кабінету

Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), за дотриманням санітарного законодавства, обмежувальних протиепідемічних заходів під час карантину в громадському транспорті, закладах освіти, фізичної культури та спорту, громадського харчування, закладах, що надають послуги з розміщення, ринках, об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів, розважальних закладах, особливу увагу приділивши дотриманню масочного режиму та наповненості пасажирського транспорту.

4. Департаменту з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації забезпечити висвітлення рішень обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.

5. Контроль залишаю за собою.

Голова Донецької
облдержадміністрації, керівник
обласної військово-цивільної
адміністрації – голова Комісії



Павло КИРИЛЕНКО

За секретаря Комісії

Олександр РУДНІСВА

Уфр = Бобко І.О. 2